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Lernmittelbeschaffung für das kommende Schuljahr 2017/2018
(nur für die zukünftigen Klassenstufen 3 bis 6)


Berlin, den 15.05.2017
Sehr geehrte Eltern,

nach §3 der Lernmittel-Verordnung sind die Erziehungsberechtigten verpflichtet, einen Eigenanteil an der Finanzierung der Lernmittel von bis zu 100,- € pro Kind und Schuljahr zu leisten. 

Wir empfehlen für die Klassenstufe 3 bis 6 die Teilnahme am Lernmittelfond unserer Schule, um Ihre Kosten für die Bücherbeschaffung zu senken. 
Sie zahlen lediglich 75 € und Ihr Kind bekommt alle notwendigen Lernmittel für das kommende Schuljahr von unserer Schule ausgeliehen.

Seit 2005 existiert der Lernmittelfond an der Johann-Peter-Hebel-Grundschule.

Es stehen Preissteigerungen und ein neuer Rahmenlehrplan an, der demnächst gültig wird und berücksichtigt werden muss. Daher erhöht sich der Betrag für das nächste Schuljahr auf 75 €.

Zur Teilnahme am Lernmittelfonds überweisen Sie bitte den Beitrag in Höhe von 75 € bis spätestens 16.06.2017 auf folgendes Sonderkonto: 

Kontoinhaber: 

BA-CW J-P-Hebel-Schule  

Kontoverbindung:

IBAN: DE41 100 500 00 6600 0800 09
BLZ: 

Kto-Nr. 66000 80009, BLZ: 100 50000 (Berliner Sparkasse)
Verwendungszweck: 

Name, Vorname des Kindes, jetzige Klasse



(Beispiel:
Mustermann,Max,3a)

Betrag:


75 €
Bitte für jedes Kind eine separate Überweisung verwenden und deutlich schreiben!
Eltern, die nach der Lernmittelverordnung auf Grund ihrer Einkommensverhältnisse von einer Eigenbeteiligung befreit sind, erhalten die Lernmittel leihweise von der Schule. 

Betroffene Eltern müssen die entsprechende Bescheinigung (BerlinPassBuT, Bafög, ALG1 oder 2, Sozialhilfe, Wohngeld) bis 16.06.2017 im Schulsekretariat vorlegen. Die Gültigkeit muss über den 01.08.2017 gegeben sein. 
Sollte  bis  zum  30.06.2017 weder eine Einzahlung auf das Sonderkonto erfolgt sein, noch eine 

Bescheinigung für die Freistellung von o.g. Zuzahlung vorliegen, müssen die Lernmittel von Ihnen selbst angeschafft werden. Sie erhalten dann am Ende des Schuljahres eine "Bücher-Einkaufsliste".
Mit freundlichen Grüßen

A. Jesse

Schulleiterin
